
 

   

Екипи работят по отстраняване на пораженията от
силния дъжд и ураганен вятър в Плевен 
сряда, 17 юли 2024

Общо 23 са постъпилите сигнали на горещия телефон на Община Плевен 064/881- 323 за времето от
18.00 часа в сряда вечер до 08.30 ч. тази сутрин. Сигналите са основно за изпочупени клони, паднали
дървета и пострадали в резултата на ураганния вятър МПС. Пострадали хора няма.

Постъпили сигнали на горещия телефон на Община Плевен:

На детската площадка между ул. „Олимпиада“ и бул. „Русе“ счупен клон е паднал върху
осветителна лампа;
На ул. „Иван Вазов“ 63 – дърво е паднало върху лек автомобил;
На ул. „Кала тепе“ 33 – сигнал за паднали клони на пътното платно;
Местност Мъртва долина по посока на ресторант „Наслука“ – паднало дърво на пътя;
На ул. „Ген. Колев“ 20 – сигнал за паднала топола;
На кръстовището между ул. „Ген. Колев“ и ул. „Ильо войвода“ – клон е паднал върху кабели;
На ул. „Дойран“ 60 – има паднало дърво върху автомобил и скъсани кабели;
На ул. „Рила“ 9 – сигнал за паднал клон върху кабели;
На ул. „Ген. Колев“ 22 – сигнал за паднала топола върху пътното платно;
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На бул. „Георги Кочев“ 59, до аптека „Хигия“ – паднало дърво върху автомобил;
На ул. „Марибор“ – паднало дърво върху автомобил;
На ул. „Иван Вазов“ 59 – паднало дърво върху автомобил;
На ул. „Гренадерска“ 110 – сигнал за паднали дървета и клони;
На ул. „Георги Бенковски“ 69 – сигнал за паднали множество клони;
На ул. „Морава“ 2 – сигнал за паднало дърво върху бус;
Северна промишлена зона до завод Малтери суфле – сигнал за паднали клони, които препречват
улицата;
На ул. „Панайот Волов“ 59 зад блока – сигнал за паднало голямо дърво;
В двора на Медицинския университет – наклонено дърво към тротоара на бул. „Христо Ботев“;
На ул. „Константин Величков“ 4 – паднало дърво върху улична лампа на детската площадка;
На бул. „Георги Кочев“ 37 – паднали клони пред вх. А;
На велоалеята до Регионален исторически музей – паднало дърво върху улична лампа;
Пресечка между ул. „Георги Бенковски“ 52А и ул. „Панайот Волов“ – сигнал за паднал клон върху
автомобил.

Всички постъпили сигнали са предадени към съответните почистващи фирми по райони и към
противопожарната служба и се работи по тях.

Дежурен екип на общинската фирма „Паркстрой“ още снощи отстрани паднала топола на ул. „Дойран“
№ 60. Дървото възпрепятстваше движението в района и се наложи временно спиране на движението
със съдействие на полицията.

Тази сутрин екипи на „Паркстрой“ със съответна техника отстраняваха падналото огромно дърво на
велоалеята в Градската градина – до сградата на жандармерията. Повредено е и едно от осветителните
тела в този участък.

Екипи почистваха и нападали клони в района на Градската градина.

Огромно дърво предстои да бъде отстранено и в района на ОУ „Йордан Йонков“ – в резултат на
ураганния вятър дървото се е пречупило и е паднало върху оградата на учебното заведение към двора.

Сигнал за висящи клони има и в района на СУ „Иван Вазов“.

По данни на филиала на Националния институт по метеорология и хидрология в Плевен за 40 минути в
Плевен в сряда вечер са се излели 16 литра дъжд на квадратен метър. Най-интензивният валеж е бил
между 18.25 и 19.10 часа.
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